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ΠΡΟΦΙΛ ΤΗΣ ΚΟ.Δ.Ε.Π. 

Η Κοινωφελής Δημοτική Επιχείρηση Πειραιά (ΚΟΔΕΠ) υλοποιεί δράσεις που έχουν ως σκοπό 

την προαγωγή του κοινωφελούς της χαρακτήρα, με την υποστήριξη των κοινωνικά ευάλωτων 

ομάδων και γενικότερα των κατοίκων του Δήμου Πειραιά. Στόχος της είναι η μέριμνα για όλα 

τα κοινωνικά προβλήματα των δημοτών της πόλης, ανεξαρτήτως ηλικίας και κοινωνικής 

κατάστασης. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνεται η φροντίδα ηλικιωμένων και ατόμων με 

αδυναμία μετακίνησης, η περίθαλψη και φαρμακευτική υποστήριξη των ηλικιωμένων και 

χρονίως πασχόντων, η υποστήριξη ατόμων με  αναπηρία, η σίτιση, ένδυση και υλιστική 

συνδρομή απόρων και αστέγων, η φροντίδα για την ενημέρωση του κοινού σε θέματα 

κοινωνικού ενδιαφέροντος, υγείας και πρόληψης, καθώς και η εν γένει εφαρμογή πολιτικών 

και δράσεων που στοχεύουν στην μέριμνα και υποστήριξη του ιδιαίτερα ευπαθούς 

πληθυσμού. 

Η ΚΟΔΕΠ, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και ως όργανο κοινωφελούς δημόσιου σκοπού, 

λειτουργεί εδώ και χρόνια σταθερές δομές (επισιτιστικά προγράμματα, κοινωνικό φαρμακείο, 

κοινωνική ντουλάπα, κοινωνικό φροντιστήριο, κ.α.) ενώ ταυτόχρονα υλοποίει δράσεις κοινής 

ωφέλειας παρέχοντας εξειδικευμένες υπηρεσίες, τόσο μέσω του Τμήματος Κοινωνικών 

Υπηρεσιών και Προγραμμάτων, όσο και στο πλαίσιο χρηματοδοτικών μέσω, είτε κρατικών / 

θεσμικών είτε διεθνών / ευρωπαϊκών, όπως τα προγράμματα «ΕΣΤΙΑ Ι» και «ΕΣΤΙΑ ΙΙ» με την 

υποστήριξη UNHCR, τα προγράμματα «Εστία & Εργασία Ι» και «Εστία και Εργασία ΙΙ» με 

χρηματοδότηση από το Υπουργείο Εργασίας, το πρόγραμμα «ΕΣΤΙΑ 2021» με χρηματοδότηση 

από το Ταμείο Μετανάστευσης και Ασύλου του Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής, κλπ. 

Οι ωφελούμενοι της ΚΟ.Δ.Ε.Π. ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικά ομάδες του πληθυσμού, όπως 

άποροι, ανασφάλιστοι, άστεγοι, άνεργοι, ηλικιωμένοι, μητέρες και παιδιά, 

χαμηλοσυνταξιούχοι, ρομά κλπ. Η επιλογή των ωφελούμενων ανά πρόγραμμα, βασίζεται σε 

συγκεκριμένα κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια, όπως αυτά ορίζονται στους οδηγούς 

υλοποίησης των προγραμμάτων καθώς και με μοριοδότηση ευαλωτότητας η οποία 

πραγματοποιείται από την ΚΟ.Δ.Ε.Π.. 
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ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1 ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

Το αντικείμενο του Υποέργου 1 αφορά στη βελτίωση της αποτελεσματικότητας των δράσεων 

κοινωνικής ένταξης και καταπολέμησης της φτώχειας και των διακρίσεων, μέσω της 

μεθοδολογικής και λειτουργικής ενοποίησης των παρεμβάσεων, του συντονισμού και της 

παρακολούθησης των δράσεων κοινωνικής συνοχής που συντελούνται στο Δήμο Πειραιά, 

τόσο από τον ίδιο το Δήμο, όσο και από άλλους φορείς και κοινωνικά δίκτυα στο πλαίσιο 

υλοποίησης της Πράξης «Δίκτυο Πρόληψης και Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης στο Δήμο 

Πειραιά – Social Innovation Piraeus».  

Η Πράξη εμπίπτει  στην Πρόσκληση: PIR018, Κωδ. Ολοκλ. Στρατ. Χωρ. Αναπτ.: 1092, Α/Α ΟΠΣ 

ΕΣΠΑ: 4234, πρόσκλησης για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 

2014-2020», στον Άξονα Προτεραιότητας 09 «Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και 

Καταπολέμηση της Φτώχειας και Διακρίσεων – Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής», ο 

οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), με τίτλο: «Βελτίωση 

της Αποτελεσματικότητας της Κοινωνικής Ένταξης, της Καταπολέμησης της Φτώχειας και των 

Διακρίσεων, μέσω της Μεθοδολογικής και Λειτουργικής Ενοποίησης των Παρεμβάσεων 

Κοινωνικής Ένταξης στην Πόλη του Πειραιά σε ένα Ενιαίο, Ιεραρχημένο και Ομογενοποιημένο 

Δίκτυο Πρόληψης και Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης», με ΑΔΑ: Ω7ΙΣΩΞΥ-ΠΥΗ, στο πλαίσιο 

υποβολής αίτησης χρηματοδότησης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014 - 2020». 

Το Υποέργο 1 περιλαμβάνει τρία (3) πακέτα εργασίας, με στόχο την αποτελεσματική επίτευξη 

των στόχων της οικείας Πρόσκλησης. Η δημιουργία του «Δικτύου Πρόληψης και Άμεσης 

Κοινωνικής Παρέμβασης στο Δήμο Πειραιά – Social Innovation Piraeus», με τη μοντελοποίηση 

του Μηχανισμού σχεδιασμού κοινωνικών παρεμβάσεων, έχει ως σκοπό να καταγράψει σε 

βάθος τις ανάγκες του πληθυσμού, τόσο μακροχρόνιες όσο και έκτακτες (π.χ. αυξημένη άφιξη 

προσφύγων και αιτούντων άσυλο στο λιμάνι, ενίσχυση των κοινωνικά και οικονομικά 

αδύναμων απέναντι σε έκτακτες καταστάσεις, όπως η πανδημία COVID-19, πλημμύρες, κλπ., 

ενίσχυση των παιδιών και εφήβων των ευπαθών ομάδων, υποστήριξη των αστέγων και 

ηλικιωμένων, κ.α.).  
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Οι επιμέρους δράσεις και ενέργειες  της Πράξης  που προβλέπεται να υλοποιηθούν για την 

επίτευξη των ανωτέρω στόχων περιλαμβάνουν δύο διακριτές ομάδες εργασιών που αφορούν 

α) δαπάνες για τη δημιουργία ψηφιακών και άλλων υποστηρικτικών εργαλείων, στοχευμένων 

μελετών και ερευνών, δράσεων δημοσιότητας, δικτύωσης, κ.α. και β) δαπάνες που αφορούν  

σε παρεμβάσεις πρόληψης και υποστήριξης της Κοινωνικής Ένταξης στον Δήμο Πειραιά, μέσα 

από την υλοποίηση καινοτόμων κοινωνικών παρεμβάσεων. 

 

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1: " Οργάνωση & Λειτουργία του Μηχανισμού / 

Συντονισμός Πράξης " 

Το εν λόγω πακέτο εργασίας αφορά στο συντονισμό, την παρακολούθηση, τη διοικητική και 

οικονομική διαχείριση και την επιστημονική υποστήριξη του Υποέργου. Αποτελεί ένα 

οριζόντιο Π.Ε. που υλοποιείται καθ’ όλη τη διάρκεια του Υποέργου, με τη συμμετοχή του 

συνόλου του τακτικού προσωπικού του Δικαιούχου, καθώς και νέου έκτακτου επιστημονικού 

προσωπικού. Ο Υπεύθυνος έργου συνεπικουρούμενος από τον Υπεύθυνο Ποιότητας (τακτικό 

προσωπικό της ΚΟΔΕΠ) συντονίζουν, εποπτεύουν και ελέγχουν το σύνολο των δράσεων σε 

συνεργασία πάντα με τη λοιπή ομάδα έργου. Σχεδιάζουν από κοινού με το επιστημονικό 

προσωπικό τα μοντέλα παρέμβασης, τις κοινωνικές δράσεις, καθημερινής συνεργασία και 

εβδομαδιαίες ομάδες εργασίας για την συνεχή καταγραφή και αποτύπωση των αναγκών των 

κοινωνικά ευάλωτων ομάδων του Δήμου Πειραιά.  

Η ομάδα του Μηχανισμού παρεμβάσεων είναι σε εγρήγορση με σκοπό να εντοπίζει άμεσα και 

αποτελεσματικά τις ελλείψεις σε κοινωνικά αγαθά και υπηρεσίες, και μέσω συντονισμένης 

task force να ανταποκρίνεται στις προκλήσεις προσφέροντας ουσιαστικές και βιώσιμες λύσεις. 

Η ΚΟΔΕΠ μέσα από την Πράξη ενισχύει την υφιστάμενη  δυναμικότητα και τεχνογνωσία της, 

καθώς και τη δυναμική του Δήμου Πειραιά, ώστε να ανταποκριθεί στις συνεχώς αυξανόμενες 

ανάγκες των κατοίκων του Πειραιά, με έμφαση στις κοινωνικά ευπαθείς ομάδες. Μέσω της 

λειτουργίας του Μηχανισμού εξυπηρετούνται οι παρακάτω στόχοι:  

• Σχεδιασμός, παρακολούθηση,  συντονισμός  και αξιολόγηση της Κοινωνικής Πολιτικής του 

Δήμου Πειραιά,  ως ενιαίου φορέα άσκησης κοινωνικής πολιτικής, τόσο σε χωρικό 
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επίπεδο, όσο και στο πλαίσιο του ρόλου του ως Μητροπολιτικού  Κέντρου της 

Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά, σε εναρμόνιση με τους στόχους τόσο της Περιφερειακής 

όσο και της Εθνικής Στρατηγικής Κοινωνικής Ένταξης. 

• Εντοπισμός, καταγραφή, κατανόηση και  προτεραιοποίηση των κοινωνικών δεδομένων, 

συνθηκών και αναγκών, σε τοπικό επίπεδο, παρακολούθηση και έγκαιρη επέμβαση σε 

αυτά. 

• Έγκαιρη αναγνώριση των ομάδων του πληθυσμού που κινδυνεύουν να περιέλθουν σε 

κατάσταση ευαλωτότητας. 

• Αναζήτηση ή  δημιουργία και  εφαρμογή στοχευμένων εργαλείων και δράσεων ταχείας 

παρέμβασης, που θα λειτουργούν προληπτικά, για την αποτροπή της εισόδου στο φάσμα 

της φτώχειας. 

• Υποστήριξη των Εθνικών και Περιφερειακών μηχανισμών και πολιτικών σχετικά με την 

κοινωνική ένταξη και την απασχόληση. 

• Κάλυψη του κενού πρόσβασης των ωφελούμενων στην πληροφόρηση και τις υπηρεσίες 

προώθησης της κοινωνικής συνοχής και του κενού δικτύωσης των εμπλεκόμενων φορέων 

παροχής κοινωνικών υπηρεσιών για  τη μεγιστοποίηση της αποτελεσματικότητας των 

παρεμβάσεων. 

• Εφαρμογή πιλοτικών (σε χωρικό ή/και σε θεματικό πεδίο) καινοτομικών παρεμβάσεων 

καταπολέμησης της φτώχειας κι εμβάθυνσης της κοινωνικής συνοχής. 

• Μόχλευση πόρων από τον ιδιωτικό τομέα, ευρωπαϊκά προγράμματα και Ταμεία και 

δημόσιους φορείς. 

 

Ο εν λόγω Μηχανισμός λειτουργεί στη βάση του υφιστάμενου συστήματος οργάνωσης και 

διοίκησης της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης του Δήμου.  

Οι στόχοι και τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα, περιλαμβάνουν ενδεικτικά τα ακόλουθα:  

• Ο συντονισμός, η παρακολούθηση, η διοικητική και οικονομική διαχείριση και η 

επιστημονική υποστήριξη του συνολικού έργου. 
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• Η παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών και η βελτίωση της ποιότητας ζωής των ευάλωτων 

πληθυσμών. 

• Η ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και η πρόληψη φαινομένων περιθωριοποίησης και 

κοινωνικού αποκλεισμού. 

• Η βελτίωση και διεύρυνση των παρεχόμενων υπηρεσιών σε ευάλωτες ομάδες του 

πληθυσμού.  

• Ο περιορισμός των διακρίσεων που υφίστανται οι ευάλωτες ομάδες στην καθημερινή τους 

διαβίωση.   

 

Οι επί μέρους ενέργειες και εργασίες που περιλαμβάνονται στο Π.Ε.1 περιλαμβάνουν τα 

ακόλουθα: 

• Συντονισμός, οργάνωση και διαχείριση Υποέργου και Πράξης 

• Διαμόρφωση και τήρηση φακέλων Πράξης 

• Διαχείριση συμβάσεων 

• Επικοινωνία με αναδόχους, λοιπούς φορείς και ΕΦΔ 

• Πιστοποίηση φυσικού αντικειμένου Υποέργου και Πράξης 

• Πιστοποίηση οικονομικού αντικειμένου Υποέργου και Πράξης 

• Υλοποίηση του Υποέργου 

• Διαδικασίες πρόσληψης προσωπικού σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο για την 

στελέχωση της ομάδας (δημοσίευση πρόσκλησης, συλλογή αιτήσεων, αξιολόγηση & 

βαθμολόγηση αιτήσεων βάσει συγκεκριμένων κριτηρίων, ανάρτηση των πινάκων και 

σχετικού πρακτικού με δικαίωμα ένστασης, Έλεγχος γνησιότητας τυπικών προσόντων, 

πρόσληψη προσωπικού, αναγγελία πρόσληψης, σύμβαση, κλπ.) 

• Εφαρμογή διαδικασιών για την επιλογή των ωφελούμενων των παρεμβάσεων (άποροι, 

ανασφάλιστοι, άστεγοι, άτομα που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικά ομάδες), σύμφωνα 

πάντα με εξειδικευμένα κριτήρια και εφαρμογή ειδικής διαδικασίας μοριοδότησης της 

ευαλωτότητας των δυνητικά ωφελούμενων, σε συμμόρφωση με τον ειδικό όρο, όπως 

αυτός προβλέπεται στο ΣΔΕ, ήτοι: «Στις περιπτώσεις πράξεων, όπου η  υλοποίηση των 

οποίων περιλαμβάνει την επιλογή φορέων ή/και φυσικών προσώπων από τον δικαιούχο 
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στη βάση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, ο δικαιούχος υποχρεούται να λαμβάνει 

έγκριση από  τον ΕΦ πριν την οριστικοποίησή της και για οποιαδήποτε σημαντική 

τροποποίησή της εφόσον, κατά την ένταξη της πράξης, δεν υπάρχουν διαθέσιμα τα 

απαραίτητα στοιχεία (π.χ. περιγραφή διαδικασίας επιλογής, κριτήρια με τα οποία η 

επιλογή αυτή θα πραγματοποιηθεί, κλπ). να μπει μέσα ο όρος του ΣΔΕ μοριοδότηση 

δυνητικά ωφελούμενων» 

• Εργασίες και Παρακολούθηση του Μηχανισμού (Κανονισμός λειτουργίας, υποδοχή και 

εξυπηρέτηση ωφελούμενων, καταχώρηση των αναγκαίων στοιχείων σε ηλεκτρονική βάση 

δεδομένων, μετά από έγγραφη συγκατάθεση από τον ωφελούμενο), συλλογή 

δημογραφικών στοιχείων και συλλογή αναλυτικού ιστορικού και καταγραφή αναγκών 

• Ομάδες εργασίας και ομάδες συντονισμού για τη βέλτιστη ανταπόκριση και μοντελοποίηση 

των κοινωνικών παρεμβάσεων 

• Δράσεις Δημοσιότητας και Δικτύωσης (Υλοποίηση των Σχεδίων Δικτύωσης και 

Δημοσιότητας για την γνωστοποίηση της λειτουργίας του Social Innovation Piraeus στους 

δυνητικά ωφελούμενους και στην ευρύτερη τοπική κοινωνία, για την ενημέρωση και 

ευαισθητοποίηση της κοινότητας, την προσέλκυση εθελοντών, ατόμων και συλλογικών 

φορέων και τη διασύνδεση και συνεργασία με τις λοιπές κοινωνικές του Δήμου Πειραιά για 

την παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών).  

• Σχεδιασμός και συντονισμός διαβούλευσης με  Υπουργεία, την Περιφέρεια, τοπικούς 

παραγωγικούς φορείς σε συνέργειες τοπικού και περιφερειακού επιπέδου, με στόχο την 

κεφαλαιοποίηση των παρεμβάσεων του έργου, και την ενίσχυση της δυνατότητας 

διαμόρφωσης εθνικών, περιφερειακών  και τοπικών πολιτικών, στηρίζοντας παρεμβάσεις 

κοινωνικής συνοχής.  

 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

Η παρούσα μελέτη έχει ως στόχο την τεκμηρίωση της ανάγκης για την εκτέλεση προμήθειας, 

βάσει των διατάξεων του Ν. 4412/2016, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, για την 

προμήθεια, μεταφορά, συναρμολόγηση, τοποθέτηση ραφιών υψηλής αντοχής, ενδεικτικού 
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τύπου dexion ή ισοδύναμου, για τις ανάγκες αρχειοθέτησης, στο πλαίσιο υλοποίησης της 

Πράξης.  

Η ανάγκη για την υλοποίηση της εν λόγω προμήθειας, προκύπτει από την υποχρέωση, βάσει 

ΣΔΕ, για Διαχείριση και Τήρηση Στοιχείων της Πράξης. Σε επίπεδο τήρησης στοιχείων και 

δικαιολογητικών, από την έναρξη υλοποίησης της Πράξης και καθ’ όλη τη διάρκεια αυτής, 

τηρούνται και ενημερώνονται φάκελοι  (Φυσικού & Οικονομικού Αντικειμένου) με όλα τα 

στοιχεία που αφορούν στην εκτέλεση της Πράξης, έως την ολοκλήρωση της. Το σύνολο των 

στοιχείων και δικαιολογητικών τηρούνται, για όσο διάστημα απαιτείται από το Σύστημα 

Διαχείρισης & Ελέγχου έργων του ΕΣΠΑ 2014-2020. Τα ανωτέρω στοιχεία και δικαιολογητικά 

έγγραφα τηρούνται είτε σε πρωτότυπη μορφή, είτε σε ακριβή αντίγραφα των πρωτότυπων 

εγγράφων, είτε επικυρωμένα φωτοαντίγραφα από το πρωτότυπο ή από το ακριβές αντίγραφο 

των εγγράφων είτε σε απλά φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων, είτε σε ηλεκτρονική μορφή, 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου. Μάλιστα, τα 

εν λόγω στοιχεία, θα πρέπει να τηρηθούν για χρονικό διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) ετών. 

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι: 

-στο πλαίσιο διενέργειας των επιμέρους διαγωνιστικών διαδικασιών, τηρείται, πέραν του 

ηλεκτρονικού αρχείου, και φυσικό αρχείο, το οποίο περιλαμβάνει το σύνολο των συμβατικών 

τευχών, των υποβληθεισών προσφορών, μετά των απαιτούμενων δικαιολογητικών, το σύνολο 

των εγγράφων που αφορούν στα επιμέρους παραδοτέα, τα φορολογικά παραστατικά, καθώς 

και ό,τι άλλο απαιτείται από την κείμενη νομοθεσία. 

-στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης, τηρείται, πέραν του ηλεκτρονικού αρχείου, και φυσικό 

αρχείο το οποίο περιλαμβάνει οτιδήποτε αφορά στην πρόσληψη του προσωπικού, τα 

επιμέρους παραδοτέα των διαφόρων ειδικοτήτων, φορολογικά παραστατικά κλπ. 

-στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης, τηρείται, πέραν του ηλεκτρονικού αρχείου, και φυσικό 

αρχείο, το οποίο περιλαμβάνει το σύνολο των δεδομένων, εγγράφων, στοιχείων, 

παραστατικών κλπ, τα οποία αφορούν στους ωφελούμενους που είναι εγγεγραμμένοι στην 

πλατφόρμα ομογενοποιημένου δικτύου της Πράξης. Πρόκειται για τηρούμενα αρχεία από 

Αύγουστο του έτους 2020. 
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- στο πλαίσιο της δράσης διανομής Προπληρωμένων Καρτών, με σκοπό την οικονομική 

ενίσχυση για την προμήθεια ειδών πρώτης ανάγκης από κοινωνικά ευάλωτες ομάδες του 

Δήμου Πειραιά, η οποία εκκίνησε τον Φεβρουάριο του έτους 2023 και πρόκειται να 

ολοκληρωθεί τον Οκτώβριο του έτους 2023, μηνιαία, τα Στελέχη μηνιαίως, συγκεντρώνουν, 

μηνιαίως, πλέον των 600 αιτήσεων δυνητικών ωφελουμένων, οι οποίες συνοδεύονται από 

δικαιολογητικά-αποδεικτικά ευαλωτότητας. 

Μόνον εκ των ανωτέρω, ενδεικτικώς αναφερόμενων, συνάγεται ότι το μέγεθος του 

τηρούμενου φυσικού αρχείου, είναι υπέρογκο και ο χώρος, που προσφέρεται επί του 

παρόντος, για την τήρησή του, σε καμμία περίπτωση δεν επαρκεί. Η ανάγκη αποθήκευσης, 

ταξινόμησης και διαχείρισης του τηρούμενου αρχείου, με τον πιο ασφαλή και αποδοτικό 

τρόπο, είναι επιβεβλημένη,  καθόσον μετά την ολοκλήρωση της Πράξης, ο χώρος όπου 

δραστηριοποιούνται τα στελέχη της Πράξης, θα επιστρέψει στον φορέα υλοποίησης, και 

συνεπώς μπορεί να αποτελέσει χώρο εργασίας, άλλων προσώπων ή προγραμμάτων. Συνεπώς, 

ως προς το τηρούμενο αρχείο, το οποίο περιλαμβάνει μεταξύ άλλων και προσωπικά δεδομένα 

& ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα ωφελούμενων της Πράξης ή των μελών της ομάδας έργου, 

θα πρέπει να διασφαλιστεί ότι θα αυτό φυλάσσεται ακολουθώντας τις βέλτιστες πρακτικές 

προστασίας. 

Κατόπιν τούτων, και μετά από συνεννόηση με τον φορέα υλοποίησης της Πράξης, ήτοι την 

ΚΟ.Δ.Ε.Π., σχεδιάζεται ο 7ος όροφος του κτηρίου, όπου εδρεύει η Κοινωφελής Δημοτική 

Επιχείρηση, να διαμορφωθεί σε χώρο αρχειοθέτησης και αποθήκευσης του τηρούμενου 

φυσικού αρχείου της Πράξης. Με τον τρόπο αυτό, θα διασφαλιστεί η φύλαξη του αρχείου, σε 

ειδικά σχεδιασμένη υποδομή για αρχειοθέτηση και εξοπλισμένη με τα απαραίτητα μέσα 

ασφάλειας. Ο εν λόγω χώρος, συνολικής επιφάνειας περίπου 35 τ.μ. . 

 

ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Η ΚΟ.Δ.ΕΠ. εδρεύει σε οικοδομή επτά ορόφων, πλέον υπογείου και ισογείου. Οι χώροι  

διακρίνονται σε κύριους και βοηθητικούς. Στους κύριους χώρους, περιλαμβάνονται οι χώροι 

διοίκησης και υποστήριξης, ήτοι το Γραφείο του Προέδρου, η Γραμματεία, οι χώροι 



                                                         
_________________________________________________________________________________  

11 

 

συνεδριάσεων, οι χώροι υποδοχής και καταγραφής των επισκεπτών, καθώς και τα επιμέρους 

γραφεία του προσωπικού, τακτικού και έκτακτου. Στους βοηθητικούς χώρους 

περιλαμβάνονται οι χώροι υγιεινής, και οι μικροί χώροι-κουζίνες. 

Από το σύνολο των ορόφων, τα γραφεία και οι χώροι όπου δραστηριοποιείται  η ΚΟ.Δ.Ε.Π., τα 

στελέχη της Πράξης, απασχολούνται στον 1ο και 3ο όροφο, οι οποίοι αποτελούνται αντίστοιχα 

από: 

-Είσοδο & Χώρο υποδοχής-αναμονής και διακίνησης επισκεπτών 

-Διάδρομο 

-Χώρους γραφείων: τέσσερις διακριτοί χώροι εργασίας, αποτελούμενοι από επιμέρους 

γραφεία (έπιπλα) 

-Χώρο υγιεινής εργαζομένων & μικρός χώρος κουζίνας   

Σημειώνεται ότι τα έπιπλα αρχειοθέτησης (δέκα ντουλάπες, με ράφια και κλειδαριές, 

προκειμένου να διασφαλίζεται η ασφαλής φύλαξη των αρχείων), έχουν ήδη εξαντληθεί.  

 

Στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης με τίτλο: «Δίκτυο Πρόληψης και Άμεσης Κοινωνικής 

Παρέμβασης στο Δήμο Πειραιά – Social Innovation Piraeus», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5060900 

(ΣΑΕ: ΕΠ0851, ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ: 2020ΕΠ08510086), αιτούμαστε προς τον Πρόεδρο και το 

Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΟ.Δ.Ε.Π. την έγκριση προμήθειας στο πλαίσιο των επιλέξιμων 

έμμεσων δαπανών της Πράξης με τίτλο: «Δίκτυο Πρόληψης και Άμεσης Κοινωνικής 

Παρέμβασης στο Δήμο Πειραιά – Social Innovation Piraeus». Πιο συγκεκριμένα, λόγω του 

υπέρογκου μεγέθους του τηρούμενου αρχείου, αλλά και της ανάγκης διατήρησης αυτού και 

μετά την λήξη του αντικειμένου της Πράξης, ανέκυψε η επιτακτική ανάγκη προμήθειας, 

μεταφοράς, συναρμολόγησης, τοποθέτησης ραφιών υψηλής αντοχής, ενδεικτικού τύπου 

dexion ή ισοδύναμου, για τις ανάγκες αρχειοθέτησης, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης, 

αλλά και ασφαλούς φύλαξης αυτού, αποτρέποντας την πρόσβαση σε προσωπικά δεδομένα 

των ωφελούμενων της Πράξης και της ομάδας έργου, σε μη έχοντες έννομο συμφέρον προς 

τούτο. 

Με βάση την τροποποιημένη  Απόφαση Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου 1 «Δίκτυο 

Πρόληψης και Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης στο Δήμο Πειραιά – Social Innovation Piraeus» 
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με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5060900 της Πράξης  «Δίκτυο Πρόληψης και Άμεσης Κοινωνικής 

Παρέμβασης στο Δήμο Πειραιά – Social Innovation Piraeus», στο πλαίσιο των έμμεσων 

δαπανών του Υποέργου κρίνεται απαραίτητη η εκτέλεση της παρούσας προμήθειας.  

 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Για τους σκοπούς του προϋπολογισμού του κόστους προμήθειας & τοποθέτησης μεταλλικών 

ραφιών τύπου DEXION ή ισοδύναμου, προκειμένου 7ος όροφος του κτηρίου, όπου εδρεύει η 

Κοινωφελής Δημοτική Επιχείρηση Πειραιά, συνολικής επιφάνειας περίπου 35 τ.μ., να 

διαμορφωθεί σε χώρο ασφαλούς φύλαξης του τηρούμενου, στο πλαίσιο της Πράξης, αρχείου, 

ακολουθεί ο σχετικός πίνακας με τα αντίστοιχα κόστη, μετά από έρευνα αγοράς που 

πραγματοποιήθηκε τον Ιούλιο του 2023, μέσω διαδικτύου και παρουσιάζεται αναλυτικά στο 

Παράρτημα Α της παρούσης.  

Τα μεγέθη και οι ποσότητες των μεταλλικών ραφιών υπαγορεύονται από τα είδη και το βάρος 

των αντικειμένων/φακέλων αρχειοθέτησης, που πρόκειται να τοποθετηθούν σε αυτά, σε 

συνάρτηση με την συνολική, ωφέλιμη, επιφάνεια του χώρου του 7ου ορόφου, όπως 

αποτυπώνεται στο ως κάτω σχεδιάγραμμα: 
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Τα προσφερόμενα είδη θα πρέπει να είναι άριστης ποιότητας, απαλλαγμένα από κάθε κρυπτό 

και φανερό ελάττωμα. Θα ανταποκρίνονται από κάθε πλευρά στη χρήση και λειτουργία για 

την οποία προορίζονται και σε καμμία περίπτωση δε θα γίνουν δεκτά υλικά δεύτερης 

ποιότητας. 
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Πίνακας 1 – Περιγραφή προτεινόμενης προμήθειας, βάσει πραγματοποιηθείσας έρευνας αγοράς  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΡΑΦΙΩΝ ΤΥΠΟΥ DEXION 

ΥΛΙΚΑ & ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΔΙΑΜΗΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

A/A ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΤΕΜΑΧΙΑ 
ΤΙΜΗ 

ΤΕΜΑΧΙΟΥ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ 

ΦΠΑ  
 ΦΠΑ 24% 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΤΙΜΗ 
ΣΥΜΠ 
ΦΠΑ  

1 Κολώνες Τ36 Χ 2,50 Μ  

Κολώνες από χαλυβδοέλασμα 67 mm, με 
πάχος υλικού 1,8mm και σκληρότητα χάλυβα 
ST50DC01. Διάτρηση σε μηχανική πρέσα και  
διαμόρφωση σε 
ραουλιέρα 8 βαθμιδών. 
Με διάτρητο γωνιακό έλασμα 

70      10,00 €    700,00 €      168,00 €    868,00 €  

2 Ράφια 
122 cm Χ 30 

cm 

Ράφια από χαλυβδοέλασμα DCP ST37DCO1 με 
πάχος 0.8 mm.                                                                                                         
Διάτρηση σε υδραυλική πρέσα και 
διαμόρφωση σε ραουλιέρα 19 βαθμιδών.                                                                       
Κάθε ράφι: τριπλή εσωτερική αναδίπλωση 
κατά μήκος για μεγαλύτερη ενίσχυση.                                                                  
Αντοχή ραφιών με πλήρες και σωστά 
κατανεμημένο φορτίο: τουλ. 140 kg/ράφι 

77   15,00 €      1.155,00 €      277,20 €  1.432,20 €  

3 Ράφια 
92 cm Χ 30 

cm 

Ράφια από χαλυβδοέλασμα DCP ST37DCO1 με 
πάχος 0.8 mm.                                                                                                         
Διάτρηση σε υδραυλική πρέσα και 
διαμόρφωση σε ραουλιέρα 19 βαθμιδών.                                                                       
Κάθε ράφι: τριπλή εσωτερική αναδίπλωση 
κατά μήκος για μεγαλύτερη ενίσχυση.                                                               
Αντοχή ραφιών με πλήρες και σωστά 
κατανεμημένο φορτίο: τουλ. 160 kg/ράφι 

 
119 

           
13,00 €  

            
1.547,00 €  

          
371,28 €  

                 
1.918,28 €  

4 

Ταινία 
μεταλλική 
στηρίξεως 
ραφιών 

200 cm   10 5,00 €  50,00 €  12,00 €    62,00 €  

5 
Κομβο- 
ελάσματα 

Μ8xΒ8 cm 
Κατάλληλα για τοποθέτηση στα επάνω ράφια 
περιμετρικά, για ευθυγράμμιση της 
κατασκευής. 

 
80 

              
0,60 €  

                  
48,00 €  

             
11,52 €  

                       
59,52 €  

6 Βίδες M8 x 16mm 
Βίδες εξάγωνες γαλβανιζέ Μ8/16 
σκληρότητας 4.6 

 
1500 

              
0,50 €  

                
750,00 €  

          
180,00 €  

                    
930,00 €  

7 Παξιμάδι     
Κατάλληλα για βίδες εξάγωνες γαλβανιζέ 
Μ8/16 

 
1500 

              
0,45 €  

                
675,00 €  

          
162,00 €  

                    
837,00 €  

8 Πέλματα Μ4xΒ4 cm 
Τα πέλματα πλαστικά 
από ενισχυμένο PVC 

 
70 

              
0,50 €  

                  
35,00 €  

               
8,40 €  

                       
43,40 €  
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9 Εργασίες συναρμολόγησης και τοποθέτησης   320,00 €  76,80 €   396,80 €  

ΣΥΝΟΛΟ    5.280,00 €   1.267,20 €   6.547,20 €  

 

Οι αναφερόμενες διαστάσεις μεταλλικών αντικειμένων είναι ενδεικτικές. Θα γίνουν αποδεκτές μικρές 

παρεκκλίσεις, με την προϋπόθεση, ότι οι κατασκευές θα είναι συμβατές με τις διαστάσεις του 

διατιθέμενου χώρου, των  αρχείων, και των υλικών, που πρόκειται να αποθηκευτούν και θα 

εκπληρώνουν τις απαιτήσεις χωρητικότητας (πλάτος Χ βάθος Χ ύψος ραφιών) - αντοχής σε φορτίο. 

 

Συνολικό κόστος προμήθειας: 6.547,20 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
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ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Πραγματοποίηση διαδικασίας δημοσίευσης πρόθεσης σύναψης σύμβασης υποβολής 

προσφορών για την επιλογή Αναδόχου/Προμηθευτή για την προμήθεια μεταλλικών ραφιών 

τύπου dexion  ή ισοδύναμου & της ανάθεσης υπηρεσιών τοποθέτησης και συναρμολόγησης 

αυτών, με CPV 39131100-0 - Ράφια αρχειοθέτησης, συνολικού προϋπολογισμού 6.547,20 € 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.  

Η εν λόγω προμήθεια θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 1: «Οργάνωση 

& Λειτουργία του Μηχανισμού / Συντονισμός Πράξης» του Υποέργου 1 «Δίκτυο Πρόληψης και 

Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης στο Δήμο Πειραιά – Social Innovation Piraeus» με κωδικό 

ΟΠΣ (MIS) 5060900 της Πράξης  «Δίκτυο Πρόληψης και Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης στο 

Δήμο Πειραιά – Social Innovation Piraeus», μέσω των έμμεσων δαπανών του έργου. 

 

ΑΙΤΗΜΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Αιτούμαστε την έγκριση της προμήθειας μεταλλικών ραφιών τύπου dexion  ή ισοδύναμου & 

της ανάθεσης υπηρεσιών τοποθέτησης και συναρμολόγησης αυτών, με CPV 39131100-0- 

Ράφια αρχειοθέτησης, συνολικού προϋπολογισμού 6.547,20 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

24%, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν4412/2016, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, 

και με την διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης. 
 

 

Έλεγχος τεκμηρίωσης – Αναγκαιότητας Προμήθειας 

Νικήτας Κανάκης – Υπεύθυνος Πράξης 

.......................................................... 

(υπογραφή) 
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Παράρτημα Α 

 

 

A/A ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
ΤΙΜΗ 

ΤΕΜΑΧΙΟΥ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ 

ΦΠΑ 

 ΦΠΑ 24%
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΣΥΜΠ ΦΠΑ 

ΤΙΜΗ 

ΤΕΜΑΧΙΟΥ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ 

ΦΠΑ 

 ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ 

ΦΠΑ 

ΤΙΜΗ 

ΤΕΜΑΧΙΟΥ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ 

ΦΠΑ 

 ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ 

ΦΠΑ 

ΤΙΜΗ 

ΤΕΜΑΧΙΟΥ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ 

ΦΠΑ 

 ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ 

ΦΠΑ 

1 Κολώνες Τ36 Χ 2,50 Μ 

Κολώνες από χαλυβδοέλασμα 67 mm, με

πάχος υλικού 1,8mm και σκληρότητα χάλυβα 

ST50DC01. Διάτρηση σε μηχανική πρέσα και  

διαμόρφωση σε

ραουλιέρα 8 βαθμιδών.

70 10,00 €          700,00 €              168,00 €         868,00 €                   8,75 €         612,50 €           147,00 €      759,50 €        11,35 €        794,50 €           190,68 €     985,18 €        9,90 €          693,00 €        166,32 €     859,32 €          

2 Ράφια 122 cm Χ 30 cm

Ράφια από χαλυβδοέλασμα DCP ST37DCO1 με πάχος 

0.8 mm.                                                                                                         

Διάτρηση σε υδραυλική πρέσα και διαμόρφωση σε 

ραουλιέρα 19 βαθμιδών.                                                                       

Κάθε ράφι: τριπλή εσωτερική αναδίπλωση κατά 

μήκος για μεγαλύτερη ενίσχυση.                                                                  

Αντοχή ραφιών με πλήρες και σωστά κατανεμημένο 

φορτίο: τουλ. 140 kg/ράφι

77 15,00 €          1.155,00 €           277,20 €         1.432,20 €               14,70 €       1.131,90 €       271,66 €      1.403,56 €    16,20 €        1.247,40 €       299,38 €     1.546,78 €    14,10 €       1.085,70 €     260,57 €     1.346,27 €      

3 Ράφια 92 cm Χ 30 cm

Ράφια από χαλυβδοέλασμα DCP ST37DCO1 με πάχος 

0.8 mm.                                                                                                         

Διάτρηση σε υδραυλική πρέσα και διαμόρφωση σε 

ραουλιέρα 19 βαθμιδών.                                                                       

Κάθε ράφι: τριπλή εσωτερική αναδίπλωση κατά 

μήκος για μεγαλύτερη ενίσχυση.                                                               

Αντοχή ραφιών με πλήρες και σωστά κατανεμημένο 

φορτίο: τουλ. 160 kg/ράφι

119 13,00 €          1.547,00 €           371,28 €         1.918,28 €               12,60 €       1.499,40 €       359,86 €      1.859,26 €    14,00 €        1.666,00 €       399,84 €     2.065,84 €    12,40 €       1.475,60 €     354,14 €     1.829,74 €      

4
Ταινία μεταλλική 

στηρίξεως ραφιών
200 cm 10 5,00 €            50,00 €                 12,00 €           62,00 €                     6,80 €         68,00 €             16,32 €        84,32 €          4,00 €          40,00 €             9,60 €          49,60 €          4,20 €          42,00 €           10,08 €        52,08 €            

5 Κομβοελάσματα Μ8xΒ8 cm
Κατάλληλα για τοποθέτηση στα επάνω ράφια 

περιμετρικά, για ευθυγράμμιση της κατασκευής.
80 0,60 €            48,00 €                 11,52 €           59,52 €                     0,58 €         46,40 €             11,14 €        57,54 €          0,80 €          64,00 €             15,36 €        79,36 €          0,42 €          33,60 €           8,06 €          41,66 €            

6 Βίδες M8 x 16mm
Βίδες εξάγωνες γαλβανιζέ Μ8/16 σκληρότητας 

4.6
1500 0,50 €            750,00 €              180,00 €         930,00 €                   0,43 €         645,00 €           154,80 €      799,80 €        0,65 €          975,00 €           234,00 €     1.209,00 €    0,42 €          630,00 €        151,20 €     781,20 €          

7 Παξιμάδι   
Κατάλληλα για βίδες εξάγωνες γαλβανιζέ Μ8/16

1500 0,45 €            675,00 €              162,00 €         837,00 €                   0,48 €         720,00 €           172,80 €      892,80 €        0,43 €          645,00 €           154,80 €     799,80 €        0,44 €          660,00 €        158,40 €     818,40 €          

8 Πέλματα Μ4xΒ4 cm
Τα πέλματα πλαστικά

από ενισχυμένο PVC
70 0,50 €            35,00 €                 8,40 €              43,40 €                     0,47 €         32,90 €             7,90 €           40,80 €          0,62 €          43,40 €             10,42 €        53,82 €          0,41 €          28,70 €           6,89 €          35,59 €            

9 320,00 €              76,80 €           396,80 €                   420,00 €           100,80 €      520,80 €        250,00 €           60,00 €        310,00 €        290,00 €        69,60 €        359,60 €          

5.280,00 €      1.267,20 €  6.547,20 €          Α 5.176,10 €       1.242,26 €  6.418,36 €    Β 5.725,30 €       1.374,07 €  7.099,37 €    Γ 4.938,60 €     1.185,26 €  6.123,86 €      ΣΥΝΟΛΟ

Ε Ρ Ε Υ Ν Α   Α Γ Ο Ρ Α Σ

Α Β Γ

Εργασίες συναρμολόγησης και τοποθέτησης  

ΥΛΙΚΑ & ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΔΙΑΜΗΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΡΑΦΙΩΝ ΤΥΠΟΥ DEXION


